
学校生活アンケート・学校評価アンケート（保護者）の結果 ※質問項目の（　）内は保護者向けの質問内容になります。

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１年

２年

３年

保護者

雁が音中学校の学校生活が楽しい。（と思う）

あてはまる どちらかといえば、あてはまる どちらかといえば、あてはまらない あてはまらない わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１年

２年

３年

保護者

自分には、よいところがある。（自覚していると思う。）

あてはまる どちらかといえば、あてはまる どちらかといえば、あてはまらない あてはまらない わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１年

２年

３年

保護者

先生は、あなたのよいところを認めてくれたり、ほめたりしてくれる。（と思う）

あてはまる どちらかといえば、あてはまる どちらかといえば、あてはまらない あてはまらない わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１年

２年

３年

保護者

学校の授業は、分かりやすい。（努めていると思う）

あてはまる どちらかといえば、あてはまる どちらかといえば、あてはまらない あてはまらない わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１年

２年

３年

保護者

授業で自分の考えや意見を発表しやすい雰囲気がある。（と思う）

あてはまる どちらかといえば、あてはまる どちらかといえば、あてはまらない あてはまらない わからない



学校生活アンケート・学校評価アンケート（保護者）の結果 ※質問項目の（　）内は保護者向けの質問内容になります。

体を動かすことやバランスのとれた食事をするなど、体力づくりや健康に気を付けた生活をしている。

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１年

２年

３年

保護者

もっと調べてみたいという気持ちをもちつつ探究ノートで勉強している。（と思う）

あてはまる どちらかといえば、あてはまる どちらかといえば、あてはまらない あてはまらない わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１年

２年

３年

保護者

周りの人に「ありがとう」を伝えている。（と思う）

あてはまる どちらかといえば、あてはまる どちらかといえば、あてはまらない あてはまらない わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１年

２年

３年

授業等で人の命や社会のルール、人としての生き方などを考えることがある。

あてはまる どちらかといえば、あてはまる どちらかといえば、あてはまらない あてはまらない わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１年

２年

３年

保護者

体を動かすことやバランスのとれた食事をするなど、体力づくりや健康に気を付けた生活をし

ている。（と思う）

あてはまる どちらかといえば、あてはまる どちらかといえば、あてはまらない あてはまらない わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１年

２年

３年

保護者

先生は、困っているとき、いつでも相談に乗ってくれる。（と思う）

あてはまる どちらかといえば、あてはまる どちらかといえば、あてはまらない あてはまらない わからない

いろいろなことを相談できる友達がいる。（と思う）



学校生活アンケート・学校評価アンケート（保護者）の結果 ※質問項目の（　）内は保護者向けの質問内容になります。

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１年

２年

３年

保護者

いろいろなことを相談できる友達がいる。（と思う）

あてはまる どちらかといえば、あてはまる どちらかといえば、あてはまらない あてはまらない わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１年

２年

３年

保護者

家族や友達、先生と元気に挨拶をしている。（と思う）

あてはまる どちらかといえば、あてはまる どちらかといえば、あてはまらない あてはまらない わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１年

２年

３年

保護者

学年や学校の行事に積極的に参加し、楽しいと感じている。（と思う）

あてはまる どちらかといえば、あてはまる どちらかといえば、あてはまらない あてはまらない わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１年

２年

３年

登下校や外出時に交通ルールやマナーを意識している。

あてはまる どちらかといえば、あてはまる どちらかといえば、あてはまらない あてはまらない わからない


